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Beszámoló a Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége
2019-ben végzett munkájáról

Jól kezdtük a 2020-as évet, hiszen a Szövetség 2019. évben végzett munkájáról, annak értékeléséről hírt 
adott a Kecskeméti Televízió, a Gong Rádió, valamint terjedelmes cikkében a Petőfi Népe megyei hírlap. 
Ezen érdeklődés, nyilvánosság annak köszönhető, hogy az elmúlt évben is eredményes tevékenységet tud 
maga mögött a 37 klubban tömörülő közel kétezer fős tagság. A Szövetség elnökségének nem lenne miről 
számot adnia, ha ez nem így lenne. Az elmúlt évben új klub is alakult „Béke szigete” elnevezéssel.

Az értelmes idős kornak három feltétele van: jó egészség, az ösztönző baráti, családi háttér és új szellemi
kihívások,  amelyeket  egyensúlyban  kell  tartani.  Szövetségünk  elnöksége  és  a  klubok  tagjai  évek  óta
igyekeznek ezen feltételeknek megfelelni. Így az egészségünk fenntartását, megtartását szolgálja a
„Mozdulj!” sportnap és vetélkedő, valamint a „Séta az egészségért”. Ez utóbbit évek óta a Benkó Zoltán
Szabadidőközpontban rendezzük meg, mely programon kétszáz klubtag, és ötven fő vendég nyugdíjas vett
részt.  A  Megyei  Kórház  önkéntes  és  segítőkész  nővérei  vérnyomást,  vércukor-és  koleszterin  szintet
mértek. A „Mozdulj!” sportnapot tavaly három időpontban szerveztük: a Messzi István Sportcsarnokban, a
Kecskeméti Arborétumban, és a Kecskeméti Fürdőben. A rendezvényhez alkalmanként száz-százötven fő
csatlakozott.

A szellemi kihívásoknak kívántunk megfelelni azzal, hogy a hagyományokat folytatva versmondó, népdal-
éneklési  és  bibliaismereti  vetélkedőket  szervezünk.  A  Szentcsalád  Plébánián  megtartott  Versmondó
találkozóra  húsz  klub  34  versmondója  jelentkezett,  akik  19.  vagy  20.  századi  költőtől  választott  mű
elmondásával készültek. Megható pillanatokat éltünk át, amikor a szó „bennszakadt”, és rutinosan vették
elő a leírt verset. A segítséget igénybe véve folytatták a versmondást.

Az  „Aranyfürt”  népdaléneklési  vetélkedőn  9  együttes  és  10  egyéni  versenyző  lépett  fel.  Nagy  az
érdeklődés e program iránt, melyen 130 fő klubtag és 50 fő diák, vendég vett részt.

A Bibliaismereti  vetélkedő megrendezésére  2019. novemberében,  9.  alkalommal  került  sor  Kecskemét
Város Idősügyi Tanácsa és a városban működő egyházak segítségével, támogatásával.

Az „Egy klub – egy iskola” mozgalom keretében ez az egyik rendezvényünk a Versmondó találkozó, a
„Mozdulj!” sportvetélkedők, az „Aranyfürt” népdaléneklési találkozó és a Művésztanári hangverseny 
mellett.
A versenyen résztvevő négyfős csapatokban két nyugdíjas mellett két 7-10. osztályos tanuló is helyet kap. 
Az esemény hagyományai közé tartozik, hogy az egyházak évente váltják egymást a verseny bibliai 
témájának megjelölésében, a versenyfeladatok összeállításában és a vetélkedő lebonyolításában. Itt kell 
megjegyezni, hogy városunk az elmúlt évben immár másodszor nyerte el az „Idősbarát Önkormányzat” 
megtisztelő címet, melynek odaítélésében kiemelt szerepet kapott az „Egy iskola – egy klub” mozgalom 
keretében megrendezett Bibliaismereti vetélkedő.

mailto:nyugdijasszovetseg@kecskemet.hu
mailto:nyugdijasszovetseg@kecskemet.hu


- 2 -

A  generációk  közötti  kapcsolattartást  erősíti  a  minden  évben  két  alkalommal  megrendezésre  kerülő
Művésztanári  hangverseny.  Ennek  keretében  a  Kodály  Zoltán  Ének-Zenei  Általános  Iskola  és
Szakközépiskola művésztanárai adnak hangversenyt a nyugdíjasoknak, a tanulóknak és családtagjaiknak.

A  generációk  közötti  kapcsolattartás  területén  szeretnénk  továbblépni  a  későbbiekben  azzal,  hogy  a
klubokat  arra  ösztönözzük,  időnként  szervezzenek  olyan  családi  napokat,  ahol  nagyszülők,  szülők  és
unokák vannak együtt.  Erősítjük a klubjainkban a családi  események (névnap, születésnap,  keresztelő,
stb.) szellemiségének a megőrzését, megtartását. Fontosnak tartjuk, hogy az idősek ne maradjanak egyedül
gondjaikkal, bánatukkal, magányukkal. Ebben közös a felelőssége a családnak és a klubjainknak.

2019.  november  5-én  múlt  tíz  éve  annak,  hogy  Probojáczné  Túri  Éva  elnökhelyettes  segítőtársaival
elindította a városban az idősek tornáját. Hetente négyszer, napi 2, tehát összesen 8 alkalommal két helyen
a Burga és a Jász utcában, négy nyugdíjas testnevelő tanár irányításával évente közel tízezer fő végez
rendszeres testmozgást.

Az  eddig  jól  bevált  rendezvényeinket  a  2020-as  évben  is  szeretnénk  megtartani.  Éves  programunkat
valamennyi klubunknak megküldtük. Kértük ötleteiket, javaslataikat a programok bővítésére. A január 31-
én megtartott,  évindító értekezleten elhangzott  javaslatra  negyedévente tartunk klubvezetői értekezletet,
ahol lehetőség lesz a tapasztalatok kicserélésére is.

Élő testvérkapcsolatot ápolunk Balatonfüred, Palics és Galánta nyugdíjas szervezeteivel. 2019. augusztus
20-22-én a Hírös7 rendezvény alkalmával vendégül láttuk galántai barátainkat, viszonoztuk azt a kedves
fogadtatást,  amelyben elnökségünknek része volt  az ezt  megelőző évben Galántán a Kecskemét Város
Napja programsorozat keretében.
2019 nyarán elnökségi  és klubvezetői  kulturális  és  szakmai  kirándulást  szerveztünk a Partiumba,  ahol
kezdeményeztük a kapcsolatfelvételt a nagyszalontai nyugdíjas szervezetekkel.

Szövetségünk tagja a Városi Civil Kerekasztalnak. Ennek keretében minden évben sor kerül a Civil Korzó
városi szintű megrendezésére. Ezen lehetőség van Szövetségünk és klubjaink életének bemutatására.
Kétévente  ezen  rendezvény  keretében  kerül  sor  a  Porta  Egyesület  Közösségi  termében  az  általunk
szervezett  kézimunka kiállításra.  Ennek szakmai felügyeletét  egyik tagszervezetünk,  a Díszítő  Szakkör
látja el színvonalasan.
A  Helyi  Termék  Ünnep  szeptemberi  rendezvényén  Szövetségünk  a  hagyományőrzés  szándékával
lekvárfőzési bemutatót tartott, amely nagy népszerűségnek örvendett a lakosság körében.

A  Szövetségünk  által  koordinált  események  mellett  rendkívül  fontos  a  klubok  által  végzett  munka.
Ezekben a közösségekben sokszínű, tartalmas tevékenység folyik az idősek mentális és fizikai állapotának
megőrzése  érdekében.  Ennek  értéke  véleményünk  szerint  felbecsülhetetlen.  Ezt  az  áldozatos  munkát
elnökségünk  minden  évben  az  Idősek  Világnapja  alkalmával  három  fő  klubvezetőnek  és  egy  fő
támogatónak elismerő oklevéllel köszöni meg.

Említés szintjén jelezzük, hogy folytatni kívánunk minden jól bevált tevékenységet, amellyel a tagságot
szolgáljuk.  Így  a  számítógép-kezelői  tanfolyamot,  a  vagyonvédelmi  és  bűnmegelőzési,  valamint  a
fogyasztóvédelmi ismeretterjesztő előadásokat.
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Köszönettel  tartozunk  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Polgármester  Asszonyának,
Alpolgármestereinek,  a  Képviselő  Testületnek,  a  Hivatal  valamennyi  dolgozójának  a  támogatásáért,  a
klubjaink részére biztosított pályázati lehetőségért.
Hálásak  vagyunk  Kecskemét  Idősügyi  Tanácsának  a  nyugdíjasaink  és  programjaink  iránt  tanúsított
figyeleméért, Szövetségünk anyagi támogatásáért.
Köszönettel tartozunk a Hírös Sport Nonprofit Kft., a Katona József Megyei Könyvtár, a Megyei Kórház, a
Kecskeméti  Arborétum,  a  Kecskeméti  Rendőrkapitányság  és  az  egyházak  támogatásáért,  továbbá  az
oktatási intézmények együttműködéséért.

A 2019. évi  költségvetési  beszámoló elkészült.  2018. évben 2.768.000.-  Ft forrással rendelkeztünk,  ez
2019.  évre  3.603.000.-  Ft-ra  emelkedett.  Gazdálkodásunk  megalapozott  volt.  Az  irodavezető  kezeli  a
pénzügyeket, munkájával szemben kifogás nem merült fel. Tagdíjbevételünk megegyezik az előző évivel.
A klub által igényelt támogatások, benyújtott pályázatok kezelése és gondozása is a Szövetségen keresztül
történik, mivel klubjaink többsége nem önálló jogi személy.

Szövetség gazdálkodását a törvény szerint a FEB értékeli, mely a beszámolóhoz kerül csatolásra. 
Alapszabályunk nem tartalmaz kitételt a rendkívüli helyzetben online módon történő szavazás 
alkalmazására. Tájékozódtam ennek törvényességéről. A koronavírus okozta járványhelyzet miatt ezen 
beszámoló és a költségvetési jelentés most tehát rendkívüli körülmények között, online módon kerül 
ismertetésre és megvitatásra. Mivel a beszámolót 2020. május 31-ig meg kell küldenünk az Országos Bírói 
Hivatalnak, ezért kérem, hogy az email kézhezvételét követően 3-5 napon belül szíveskedjetek jelezni, 
hogy elfogadjátok-e. Szívesen fogadjuk véleményeteket, javaslataitokat, melyet figyelembe veszünk a 
beszámoló véglegesítésénél.

Tisztelt Klubvezetők, Küldöttek!
Innen  a  szobámból  üzenem,  tartsunk  ki,  maradjunk  otthon,  vigyázzunk  egymásra,  családunkra,
gyerekeinkre,  unokáinkra,  hozzátartozóinkra.  Bízom  abban,  hogy  találkozunk  még  értekezleteken,
uszodában, szabadidő parkban, jó rendezvényeken, az azt követő finom vacsorákon, vidám táncos esteken,
ahol  újra  tudjuk  rendezni  sorainkat.  Szeretettel  gondolok  valamennyiőtökre  ebben  az  elszomorító
időszakban. Segítsük egymást! Köszönettel:

K e c s k e m é t, 2020. május 8.

Szalókiné dr. Kis Katalin Margit 
elnök




